

В СВЕРДЛОВСКЕ гастролирует областной музыкально-драматический театр. В этом сезоне театр привез в областной центр обновленный репертуар — комедии «Раскинулось море широко», «Свадьба в Малиновке», «Холопка» и спектакли «Божественная комедия», «Таланты и поклонники», «Под одним небом».

Центральные роли во всех спектаклях исполняет молодежь.

— Приятно отметить, — говорит главный

СВЕРДЛОВЧАНЕ АПЛОДИРУЮТ

режиссер театра Л. Г. Тепляков, — что наша молодежь стремится к постоянному совершенствованию своего творческого мастерства.

Простой хористкой пришла в театр Алла Зибольд. Теперь она ведущая актриса. Свердловчане увидят ее в опереттах: «Сто чертей и одна девушка», «Летучая мышь», «Свадьба в Малиновке», «Божественная комедия».

С молодым артистом Вла-

димиром Суховым зрители познакомятся в спектаклях: «Таланты и поклонники», «Под черной маской», «Раскинулось море широко», «Божественная комедия».

О Сергее Коломийченко, Майе Мельниковой, Леониде и Алле Алексеенко, Эдуарде Жердере и Римме Антоновой главный режиссер рассказывает тепло и с уважением. Все они работают увлеченно, без остатка отдают себя искусству, сцене.

Так же вдохновенно работают балетные артисты Анатолий и Алаида Гандюревы, В. Щипачева, А. Щипачев, молодая художница Юля Еремина.

В планах театра — постановка спектаклей «Чти отца своего» и «Цветок Миссисипи».

Успешно прошли первые спектакли «Летучая мышь», «Холопка». Улеглось волнение. Собран богатый урожай аплодисментов. Но творческий накал коллектива не угас. Впереди еще немало встреч со зрителями Свердловска и области.

Л. АВДЮКОВА.

„НА СМЕНУ“

г. Свердловск

22 ИЮЛ 1984